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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za 
veljaču 2024.
Hrvatski kulturni dom na Sušaku
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji 
udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slije-
pih PGŽ.
Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za veljaču 2024.
Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka
Raspored i izvedbe u veljaču:
do 2.2. u Galeriji Kortil traje izložba A4 – Leo Pavlović: Ornamentalni konti-
nuum/ Svinje. Izložba je rezultat šestog nacionalnog natječaja A4 namije-
njenog studentima diplomskih studija umjetničkih akademija i studija povi-
jesti umjetnosti. Dobitnici ovogodišnjeg natječaja su Leo Pavlović, student 
diplomskog studija vizualne umjetnosti s Akademije za umjetnost i kulturu 
u Osijeku (mentor doc. art. Miran Blažek) i Ljubica Bilić, studentica Odsje-
ka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Splitu (mentor izv. prof. dr. 
sc. Dalibor Prančević). Iz teksta Ljubice Bilić doznajemo kako radovi Or-
namentalni kontinuum i Svinje mladog umjetnika Lea Pavlovića povezuju 
vizualni aspekt kao neodvojiv vid umjetnosti s onim očitovanim u tradicij-
skoj baštini Slavonije. Pavlović, rodom iz Novske u Slavoniji, inspirirao se 
izravnim dodirom s narodnim nošnjama, folklorom, okvire svoje poetike.

5.2. u 20 sati, dramska predstava: Stara škola kreka – iz tame u svjetlo 
[Marin Ivanović – Stole].
Ova monodrama ispričana je preko 280 puta u 30+ gradova. Ovo je priča o 
svakome od nas, a ispričana iz ugla jednog trinaestogodišnjeg dječaka, 
koji dolazi iz stabilne obitelji i koji litru mlijeka dnevno i san da postane naj-
bolji košarkaš svijeta zamijeni prvim jointom, a kasnije svim ostalim što sli-
jedi. Ovo je priča o jednom pjevaču, koji je bio ovisan 18 godina o kokainu i 
koji se ohrabrio nakon brojnih pokušaja i padova, izrugivanja, nepovjerenja 
i razočarenja ponovno ustati i napokon ustrajati.

7.2. u 19:30 sati, stand up komedija:  Best of LAJNAP [Aleks Curać Šarić, 
Vlatko Štampar, Saša Turković i Goran Vugrinec] 
LAJNAP komičari spremaju vam pravi spektakl smijeha! Četverac najpopu-
larnijeg domaćeg stand-up kolektiva LAJNAP Comedy nasmijavat će vas 



preko 100 minuta i izvesti svoje najjače materijale u hit show predstavi 
Best of LAJNAP. Kroz svoje fore svakodnevici daju jednu novu, zapravo 
drugačiju perspektivu. Njihova je poruka da su problemi, pitanja i sve one 
naizgled nebitne sitnice upravo ono što život čini životom. A s malo kre-
ativnosti moguće ih je sve doživjeti kao smiješne i zabavne.

8.2. u 18 sati, dramska predstava na slovenskom jeziku: Pemela [Prosvet-
no Društvo Štandrež, Gorizia, Italija]

9.2. u 20 sati, humoristična predstava: Pračovjek [Zakon Teatar] 
Najdugovječniji one man show na Broadwayu konačno u Hrvatskoj! Ako 
ste mladi par, ako ste stari par, ako ste bivši ili budući par ili ako nemate 
para onda obavezno pogledajte komediju bez filtera Pračovjek, samo za 
odrasle 16+! Pračovjek nudi odgovore na vječni rat spolova – stereotipne, 
ali opet istinske razlike između muškaraca i žena od prapovijesti do danas. 
Kroz mnoštvo transformacija i izuzetno glumačko umijeće hrvatski Pračo-
vjek Peđa Gvozdić nasmijat će vas, podučiti i pomiriti nepomirljivo.

10.2. u 19 sati, mađioničarska predstava:  Magic Leon Show – Čarolija za 
cijelu obitelj.
Pobjednik TV Showa Supertalent, Magic Leon dolazi sa svojim spektaku-
larnim nastupom u Rijeku! Energičan, zabavan i komičan nastup donijet će 
i poznatu maramu Bjelku koja će vas ostaviti bez daha svojim plesnim po-
kretima. Magic Leon Show prigodan je za svu publiku, od 5 do 105 godina. 
Trikovi ovog originalnog mladog mađioničara jedinstveno su iskustvo, dru-
gačije od mađioničarskih točaka koje ste dosad imali prilike gledati. Usto, u 
Leonovim točkama upravo njegova publika ima glavnu ulogu. Svojim za-
bavnim programom za djecu, ali i odrasle, Magic Leon će sve razveseliti i 
nasmijati do suza.

12.2. u 19 sati,  humanitarna priredba:Gitara i balet ljubavi [Frano Živković 
i OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica]

13.2. u 19:30 sati, humoristična predstava: Škola za ljubavnike.
Radnja ove komedije smještena je u Italiji šezdesetih godina prošlog sto-
ljeća. Uspješni bračni par upada u životnu kolotečinu, s potrebom da se iz 
iste izađe po svaku cijenu. Samom željom za promjenama, dolazi se do 



donošenja 3 odluke koje će im promijeniti život, pa će ih, samim tim, naiz-
gled obični problemi dovesti do veoma kompliciranih životnih situacija.

14.2. u 20 sati, koncert:  Valentinovo u HKD-u: Natali Dizdar.
Zadarska diva Natali Dizdar stiže za Dan zaljubljenih u Rijeku – u Hrvat-
skom kulturnom   domu na Sušaku 14 veljače održat će koncert za pam-
ćenje! Bit će to savršena prilika da publici predstaviti svoj novi album koji je 
izašao krajem listopada Blues po kišnim plažama, te najavni singl Krug. Uz 
to Natali će repertoar obogatiti svojim hitovima Ne daj, Stranac, Mjesto za 
jedno, Dan po dan i mnogim drugima – Dan zaljubljenih bit će savršena
prilika da Natali izvede neke od najljepših ljubavnih pjesama. 

Od 14.2. do 5.3. u Galeriji Kortil trajati će izložba: Mediterranea: slojeviti 
presjek drevnog Sredozemlja 
!Mediterranea – slojeviti presjek drevnog Sredozemlja” izložba je koja priča 
priču ne samo o povijesti, ljepoti, narodima i mitovima ovog „vodenog kon-
tinenta“ nego i o iskušenjima i kontrastima s kojima se on danas suočava.
Cilj je ove izložbe, čije je kustosica Viviana Panaccia, na inovativan i je-
dinstven način predočiti povijest, ljepotu, narode i mitove Mediterana, mor-
skog kontinenta, regije velike povijesne vrijednosti koja danas ponovno 
dobiva središnje mjesto, i to s geografskog i političkog gledišta te zbog 
svoje uloge u stvaranju međusobne povezanosti. Slike dobivene
najnaprednijom svemirskom tehnologijom, koju su razvile talijanska i 
europska svemirska agencija te Telespazio/e-Geos, u dijalogu su s drev-
nim kartama i umjetničkim djelima, u sintezi kulture, umjetnosti i znanosti 
između prošlosti i sadašnjosti. Istovremeno, izložba ima za cilj promicanje 
brenda !Made in Italy” kroz valorizaciju i integraciju kulturnih i umjetničkih
sadržaja s inovacijskim i tehnološkim elementima. Izložbom se također želi 
proslaviti povijesno prijateljstvo između Italije i Hrvatske, tako snažno uko-
rijenjeno u njihovoj zajedničkoj pripadnosti mediteranskoj civilizaciji.

15.2.u 18 i 20 sati stand up: Best of 1984.-2023. [Ivan Šarić].
Ivan Šarić se stand up komedijom bavi od 2006 godine od kada je skupio
veliku kilometražu putujući po nastupima po Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji, 
BiH, ali i u Engleskoj. Pripadnik je novog vala stand up komičara, a odu-
ševljava jednom verzijom britkog britanskog humora Eddie Izzarda i Monty 



Pythona uklopljenog u svakodnevne događaje ljudi koji žive u Hrvatskoj, 
posebno Dalmaciji i oko nje.

16.2.u 20 sati humoristična predstava: Prvi muževi bacaju se u vodu [Ka-
zalište Tvornica smijeha]
Nakon uspješnica Lude žene i Vesele žene Hrvatske, jedan od najizvođe-
nijih suvremenih hrvatskih komediografa Matko Elezović u najnovijoj ko-
mediji Prvi muževi bacaju se u vodu ponovo preispituje muško – ženske 
ljubavne odnose i hit komedija napokon dolazi u Rijeku i to u HKD na Su-
šaku 16.2. Likovi žena iz različitih geografskih i socijalnih sredina duhovito 
i direktno demaskiraju preuzete obrasce u kojima iza svakog uspješnog, 
manje uspješnog i potpuno neuspješnog muškarca stoji žena. Jednakim 
žarom progovaraju na sceni bile one domaćice, uspješne poslovne žene, 
animir dame s vrućeg telefona ili bankarice… kroz sat vremena na sceni 
glumica Jadranka Elezović vješto i brzo mijenja likove što na kraju pred-
stave izaziva nedoumicu koliko je glumica bilo na sceni. Ismijavajući malo-
građanštinu i primitivizam pitamo se jeli autor u iskoristio scenski i drama-
turški okvir kao kritiku društva u cjelini.

17.2. u 17:30 otvorenje izložbe: 70 let slovenske planinske poti [Slovenski 
planinarski
muzej Mojstrana]. Izložba ce biti postavljena u atriju HKDa od 17.2. do 
18.3.
Izložba povodom obilježavanja slovenskog kulturnog dana i državnog 
praznika – Prešernovog dana.

17.2. u 18 sati humoristična predstava na slovenskom jeziku: Pridi gola na 
večerjo [KUD Igralska skupina Drežnica,Slovenija]
Predstava povodom obilježavanja slovenskog kulturnog dana i državnog
praznika – Prešernovog dana.

26.2. u 20 sati, humoristična predstava: Kako sam se nadala dobro se ni-
sam udala
Romantična komedija "Kako sam se nadala dobro se (ni)sam udala" s 
proslavljenim komičarima Natašom Aksentijević i Peđom Damnjanovićem 
u glavnim ulogama govori na duhovit i dopadljiv način o životnom putu jed-
ne sasvim obične žene u potrazi za savršenom ljubavlju i tipičnim muškar-



cima koje je na tom putu susretala. Duhovit i pomalo tragikomičan tekst 
Dušana Jankovića podsjeća sve nas na svakodnevne probleme, izazove i 
velika zadovoljstva kroz koje u potrazi za idealnom vezom prolazimo. 
Predstava koja će vas natjerati do suza, što od smijeha što od sentimen-
talnosti garantira odličan provod poslije koga ćete se sigurno osjećati do-
bro i shvatiti da bez obzira kroz šta ste prolazili
u životu niste pogriješili.

27.2. u 20 sati, humoristična predstava: Đurologija [Branko Đurić Đuro] 
Popularni Đuro gostovao je u cijeloj Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji, 
Sloveniji, Makedoniji Australiji, Kanadi, SAD, zemljama zapadne Europe i 
Skandinavije. U svim gradovima i mjestima u kojima je predstavljena, Đu-
rologija je izazvala veliki interes javnosti te se za svaki nastup tražila ulaz-
nica više. Sa svojim prepoznatljivim bosanskim šarmom i dugogodišnjim 
glumačkim iskustvom koje se posebno ogleda u kultnom projektu Top lista 
nadrealista i Audicija , Đurologija donosi jednog novog, drugačijeg, a opet 
prepoznatljivog Đuru koji kroz 90 minuta trajanja showa izvlači ono najbolje 
iz svakog gledatelja i izaziva osmijehe na licima svih prisutnih.

29.2. u 20 sati dramska predstava: Oči Uoči Zgospod'non [Ričard].
Radnja predstave govori o uzvišenom trenutku smrti, kada glavni lik, svima 
dobro poznati Ričard, dolazi kod sv. Petra na suočavanje sa Bogom ras-
pravljajući o svojim životnim grijesima. Omiljeni zadarski glumac i perfor-
mer Enio Meštrović autor je predstave u kojoj ujedno i igra lik svog već 
sada kultnog alter ega – Ričarda, a uz njega u predstavi nastupaju i glume 
Gordana Hleb, Dragan Veselić i Davor Olić.


